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Aufgabe 1
Beweisen Sie:

Sei T konsistente Theorie. Dann enthéalt
Cn({0A: AeT}u{-0A: A¢T})
alle Axiome k, d, 4, 5. (3)

Aufgabe 2
T heift S-Expansion von [, falls T" beziiglich der Modallogik S konsistent ist
und ferner

T=Cng(IU-OA:A¢T)

gilt. Warum ist fiir eine nichtnormale Modallogik S die Bedingung
T=Cns(ITUOCA:-A¢T)

nicht gleichwertig? (3)

Aufgabe 3
Leiten Sie im Sequenzenkalkiil fiir die Default-Logik die Sequenz
B A

i—— — AV B [
m’ﬁA’ﬁB’ V —CFC

ab.

Alle Aufgaben sind Zusatzaufgaben.



